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0\) Para caleolar  a,lt) owpo\mos MCM  en dommnio de

| 0\?\0\06 Ra,
/W\'\_;

i L
Vy(s)( ¢ QIK,, %QSC-L

mallo, A -Vols) + AR + Sinl (J.""h) *Q/\U/\"j\l): O
ot in (Lo b

malla 2 - Qfl(l\fiq) T Si(:r\( Az-\q) T\S%Qj\l +822270

- (R’l + %U\] am ot (Q'\’rﬂﬁ- -30644- Sllcl) a QO

- (i'%f 4 4.3-403) + ('5"]02’+ 4'5;0‘0): O

MatriciolmenYe

(15 10+ 12°) —(flgf+’l.5"lo3) 'X(STO‘X
O
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L— (%M.‘S-’IO”) (6-405«1 {ERERS 5;"0 )




C070 resultodo €S

A [ 0.004651(5+500)
1\4(6] (51.50(.\43)_)(&&)35’!4)

0.002325 (s+ 600 b))
(5+504.132) (5+30450)

-

i\z(ﬁ)
L) !

o x?mndiendo Mm(s) en Frocciones pacioks se  gbtiene:

'(s\~ 0.000041 0.004b1
MB)= 5T00413 | 5+3%0 1919

c
- -30.751
U ()= 0.00004 e 2 I g ooger e O |

b) St pide obfener lo Puncidy de fronsfe rencio H(ﬁl“-%g)_
Calwulemos 1 (s) . VsCe
\/C(S):@jfL(S)
- 0.001525(5+6eb.b})-0.&4o"’
(5+ $04.132) (5130-9579) s

Por tonto:
Vel
H(‘S): m%))

- 0.0a1325(3 +6%.b(0?)05-40{9. 5
~ (o s04.93) (5t30351) 57 §0
. 2315( 5+ bb-bt)

(S +504.131)(8+ 20-1517)

C) Yaro bo::()(ucpf el dm%l’ﬁ\mo\ d. Bode primerg real izamas
el v S=ju st o ctoritO  H(s) en  faciores ok (o
Formon (/l'f")%_) wn w; |as frecventias dy corle.

o 'w):l?”ls (Jwt0006t)
P ot m) (G + 303519
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Porar bos 9 wejos el dio\%m\ma d Bode se toman ploy 4

frecenai & po\rlricula\reb w loceny cambio™ o foncion
d0 transterention H()w\ . En pmrhw\o\r:

Tora Wi (ero> =) |a pendiente auvmenton +20 H%c\

Pore wi polos =) la pendienie disminvye  +20 [%%ﬂ

Paco € H(jw\ cajcu(odo identificames g wﬁ@bb.bb}[%’]
es ero mientros gue Wp= SO4NN () Y Wy=3033 ['l'gd}
son polog. Poror idemtificac el vabr inicia) €valyamos

N Wea=0O .
|[H(e)|= 1
20lo9y( ) (
[0l 2ota1)-

Poc tonfo el diq%rmm ama\a de | o 5%&5 Yormo -
| AL g5, 3.3 S0l 43

1 Wy 100 Wa (fq 1006

1

_.‘LO_




Dodo Ue \0 ?o\nonm\ en df) decae & W\O\\IO(‘ Fr‘ewu\(,,\
|m na Jrom\etm dtl filtro es de pmoon-bayjos.

! Rk
| 1
MAcoslot) T ¢ ;—r— C
o W= 1007 4 |
5 |JWLP =40 =) Llp= 5= 400” [H]= 001 33[)

- X2 ‘ ol [= 90 (1] L'WB%S*): 0. 11> [H]
e fucl 081 = wc‘ (@)

q] Paror ob tener lo Fn dg red aplicamos {ronsformado
(-‘o\ﬁpr.o.\ (’rodo«s [N VO\F\QWOS 8¢ escriben como Mf /\I/e’wt
LN (\f Y, e‘m) todo el cicwito La ventoyor ot esfo es

e o iguo) e €N el dominio de Lo\plo\ce (A €es dif que impo
nen 105 Cond. & indug. PNSND o Jer relcmo nes 0\( eDrOLeS
donde se 'H‘QbO\)O\ an nmpeo\mnms 11 OWL \/ =L

I
&rl\_p =) Xtp R JU\)L )AL t
- —/V\M

/I
guc J'




| v XpXe roducto
(\)XLP//‘JXC) \Jm PSUbP:las&Jmo\

?0(‘ Jf(hn*oli_\(.w)—w R JA/XCI o —/'_

M VT (k) (e ke) A
b) Paren RPS es sabido que loo formp de cUmlq(uiev
variable de| cirouito es (dmdo o enfradey A coa(wtwn :

PS= A |Hijw)| Cosiwﬂgﬁ r LH(M)

Tor lo vnico oue lrmy que hacer e calculor [ H(yu)| y Z}-}(Jua)_
Vilisando el resultodo de lo porte a):

N 0
How) ('lo+38.15).(ﬁ -0.8)




(064 3L :0-64L90°

i ~_~ 126.51% /36,33

- S05-10°7 14.6%

e T N

|H(3w)| / H(ywy
=) Voot ()= 505 %° ‘%-llo-%’/coa("%“t +"L"“°)m,

Ps

Dado diooy amoy du Bod ee pide determinar |a funcion de
TromsSerention H(s). Primtro jdntiFicomos los  ceros Y poloﬁ-

Cero 5 awmento deo In oen dientt +20 [ %\%A
polo —) disminuyt \o Pene\'\e\n\c -16 [g_%)c‘)

20log(H(je)))

20 T

/1t

20log(lk) T
|

-+ - - = —_ —_ —_ —_—

L} T
34 50 500

o (k0 en W=O0
* poloen w=3.4 (%)
* Polo en N:SO[%“

* Cero &n w= 500 [ rod

S
« Polo en wW:72120 ['159'1



Por lo tanto H(s) se esxctibe coma:

H(s)= Ks (ﬁgﬂ (ﬂ:‘%)("*ﬁ)(ﬁ:\

sslo falion obfener k. Paca ello evalvamos en cualgojer

p’fG- Engchicolar en - 34 se sabe O(UQ lH(W)\db
vale 2649 ) por tanto:

20 looy [Hlw)| = 7 . ol A N
o%)l ! )l O[\[ (yH'\-‘ QAMHO%L\@%\*‘ , q+%\
4-|°%{/|+ %"c\’b( + oo X

OCUPO\‘\O\O %w ,de/?)j,’\ro\T:_ay ',%‘szl“/l’rz—l*

|t
10logy \ H(\jw)\: 20 log] ] + 20 o9y |W" /NIOOa (’l’r(-‘é‘%]ﬂ‘ 4O|°‘})(4+{§3]

+ /lOIO%(q),(_?OO‘l) ~ 10 \o%( 44_(_1%0\1)
Evaluando en w=23.4 Y aswmiendo 3.4 << §O, 3662420

1
JW
V%

‘H(3‘”)‘o\5 =10 = 20 logy| k| *20lug (3.‘1)-10 Io%(?.)

=) loglk|=14 1og(r) - |ogy(34)
log| k{=0-b2

I = /IQO.bZ

K=04.109
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